1. Określ wskaźnik struktury między wartością sprzedaży a kosztami handlowymi jeżeli z danych statystycznych wynika, że w okresach ubiegłych parametry te przyjmowały następujące wielkości: 

miesiąc

        sprzedaż       
       koszty handlowe 


styczeń 
          13300 zł.                        1900 zł.
luty

            8900 zł.
                        1500 zł.


marzec

           12900 zł                         1900 zł.

Planujesz na kwiecień wzrost sprzedaży w stosunku do marca o 20%. Ustal wielkość kosztów handlowych na kwiecień.

2. Planujesz zmiany w polityce zatrudnienia. Oblicz jaka była średnia liczba osób, które uległy wypadkowi.  Jeśli dwie osoby brały udział w sześciu wypadkach, trzy osoby w jedenastu wypadkach, cztery osoby w 20 wypadkach, 5 osób w 16 wypadkach a 7 osób w 2 wypadkach.
3. Oblicz wskaźniki struktury zapasów na początek i koniec roku oraz podaj ich interpretację korzystając z danych. 

W przedsiębiorstwie zgromadzono zapasy; stan na początek roku: zapas bieżący 2 000 zł, sezonowy 500 zł, 
zbędny 100 zł; stan na koniec roku: zapas bieżący 4 000 zł, sezonowy 400 zł, zbędny 120 zł; Rozwiązanie przedstaw w tabeli.
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Interpretacja: ..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................
4. Przewidywana sprzedaż w rok 2014 wyniesie 300 tys. zł., faktyczny zapas towarów w dniu  1 stycznia 2014 roku wynosił 30 tys. zł., planowany zapas przeciętny 45 tys. zł Jaki będzie zalecany zapas na koniec 2014 roku, jeżeli rok 2014 ma 365 dni? 
5. Oblicz jak był średni zapas w sklepie w miesiącu lutym 2014r.  Jeśli przez dziesięć dni stan zapasów określono na 25 tys. zł; przez 12 dni stan zapasów wynosił 22 tys. zł a przez pozostałe dni zapas kształtował się na poziomie 56 tys. zł..

6. Przewidywana sprzedaż w I kwartale wyniesie 200 tys. zł., faktyczny zapas towarów w dniu  1 stycznia 2014 roku wynosił 20 tys. zł., planowany zapas przeciętny 38 tys. zł Jaki będzie zalecany zapas na koniec kwartału, jeżeli kwartał ma 90 dni? 
7. Sprzedaż w trzech kolejnych latach poprzedzających rok planowy wyniosła 40000 t, 42000 t i 44100 t. Obliczyć planowaną wielkość sprzedaży na rok następny, jeżeli tempo jej wzrostu w roku planowym będzie takie samo jak w okresach ubiegłych. Sprzedaż usług kształtowała się na poziomie 16%.

8. Oblicz indeksy o podstawie łańcuchowej i stałej dla roku 2014 jeśli liczba zatrudnionych w 2013 wyniosła - 20, w roku 2012 - 30, a  w roku 2011 były 42  a w 2014 roku 46.

9. Dwie zbiorowości pozostające ze sobą w logicznym związku scharakteryzowano następująco: liczba punktów sprzedaży w danym mieście wynosi 100 a liczba mieszkańców 65 000 . Oblicz współczynnik natężenia jako miarę ilości punktów sprzedaży przypadającą na 100 000 mieszkańców.




1-3,5 - niedostateczny


3.6 – 4,4 pkt.  – dopuszczający


4,5 – 6,5 pkt. – dostateczny


7 - 8  pkt. – dobry


9  pkt. – bardzo dobry
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